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COMUNICAT de PRESĂ

Privind poziţia Plenului Consiliului Superior al Magistraturii faţă de 
potenţialul de impact al evoluţiilor recente asupra sistemului judiciar

În şedinţa din 10 iulie 2012, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a luat în 
discuţie potenţialul de afectare a independenţei justiţiei prin activităţi în desfășurare pe 
scena politică românească. 

În calitatea sa de garant al independenţei justiţiei, 

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii, solicită, tuturor forţelor politice 
să  nu  aducă  atingere  prin  disputele  lor  politice,  independenţei  justiţiei,  atribut 
fundamental al sistemului judiciar.

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii face apel la responsabilitate din 
partea tuturor actorilor politici şi vectorilor de opinie de a se abţine în a vehicula 
potenţiale candidaturi sau propuneri de numire în funcţii  cheie în justiţie – cum 
sunt funcţia de procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie 
şi  Justiţie  şi  cea  de  procuror-şef  al  Direcţiei  Naţionale  Anticorupţie.   Plenul 
apreciază  ca  inoportună luarea unor decizii  definitive  în perioada de provizorat 
instituţional.

Plenul  Consiliului  Superior  al  Magistraturii  subliniază  că  independenţa 
justiţiei  presupune  inclusiv  executarea  hotărârilor  judecătoreşti.  Ca  urmare, 
consideră inacceptabil orice refuz, din partea oricărei entităţi sau puteri a statului, 
de a pune în executare hotărâri irevocabile, pronunţate de o instanţă de judecată 
sau Decizii ale Curții Constituționale.

Totodată,  Plenul  Consiliului  Superior  al  Magistraturii   atrage  atenţia  asupra 
riscului  ca  prin  competiţia  politică  internă  marcate  de  derapaje  de  la  principiul 
supremaţiei legii să fie subminate progresele din perspectiva îndeplinirii condiţionalitălor 
Mecanismului  de Cooperare şi  Verificare,  cu grave  consecinţe  în  planul  recunoaşterii 
depline a României ca Stat Membru al Uniunii Europene.
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